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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 002/2017 - PREVIM

^os quatorze dias do mês de março do ano de dois mi! e dezessete (14/03/2017), às
sete horas e trinta minutos (07:30) na sede Administrativa do Previm, situada na Rua
Otto Lemos Fieury n"225 - Jardim Santa Mônica, reuniram-se os Membros do Conselho
Administrativo e da Diretoria Executiva, em reunido ordinária e conjunta, por
convocação regimental. Aberto os trabalhos pela Conselheira Presidente Maria de
Fátima Dutra Romano que designa a Conselheira Rosimar Pereira Dias para ocupar a
secretaria, determinando-a que lesse a ata da reunido extraordinária sob número
003/2017 e que após tida foi aprovada por unanimidade. A seguir a Presidente
apresenta a Pauta da Ordem do Dia: em apreciação ao processo 001/2017 em que o
segurado Rubens RobaUnho ôarcia requer Aposentadoria Voluntária por Implemento de
Idade, sendo encaminhado ao relator Marcelo Alves de Freitas: em apreciação ao
processo 002/2017em que a segurada SUvana Aparecida da Silva requer Aposentadoria
Voluntária por Tempo de Contribuição, sendo encaminhado ao relator José Barbosa
Barras; em apreciação ao processo 003/2017 em que a segurada Neuza Cantário Maia
requer Aposentadoria Voluntária por Implemento de Idade, sendo encaminhado a

relatora Sthefane Franco Rosa: em apreciação ao processo 004/2017 em que a
segurada Maria Silva Araújo requer Aposentadoria Voluntária por Implemento de
Idade, sendo encaminhado a relatora LiUan Aparecida de Souza: em apreciação ao
processo 005/2017 em que a segurada Neucy Maria da Silva requer Aposentadoria
Voluntária por Tempo de Contribuição, sendo encaminhado ao relator Marcelo Alves de
Freitas: em apreciação ao processo 006/2017em que a segurada Neiva Aparecida dos
Santos Silveira requer Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição, sendo
encaminhado ao relator José Barbosa Barras: em apreciação ao processo 008/2017em
que a segurada Aparecida dos Santos Silveira requer Aposentadoria Voluntária por
Implemento de Idade, sendo encaminhado a relatora Sthefane Franco Rosa: em
apreciação ao processo 009/2017em que o segurado Miguel Rodrigues da Silva requer
Aposentadoria Voluntária por Implemento de Idade, sendo encaminhado a relatora

LiUan Aparecida de Souza: em apreciação ao processo 010/2017 em que a segurada
Valdioni Donizete õodoi requer Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição,
sendo encaminhado ao relator José Barbosa Barros: em apreciação ao processo
011/2017em que a segurada Valdioni Donizete Godoi requer Aposentadoria Voluntária
por Tempo de Contribuição, sendo encaminhado ao relator José Barbosa Barros: em

apreciação ao processo 012/2017 em que a segurada Neucy Maria da Silva requer
Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição, sendo encaminhado ao relator
Marcelo Alves de Freitas: em apreciação ao processo 013/2017 em que a segurada Irani
Aparecida Ferreira de Freitas requer Aposentadoria Voluntária por Tempo de
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Contribuição, sendo encaminhado ao relator José Barbosa Sarros; em apreciação ao
processo 014/2017 em que a segurada Margarida Pauiino de Oliveira requer
Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição, sendo encaminhado a relatora
Sthefane Franco Rosa; em apreciação ao processo 015/2017 em que a segurada Taiz
Amaral de Gouveia requer Aposentadoria Voluntária por Implemento de Idade, sendo
encaminhado ao relator Marcelo Alves de Freitas: em apreciação ao processo 016/2017

em que a segurada Maria Madalena Oal Ri França requer Aposentadoria Voluntária por
Tempo de Contribuição, sendo encaminhado ao relator Marcelo Alves de Freitas, que
exarou o seu parecer com o seguinte voto: "o benefício encontra-se devidamente
instruído no parecer Jurídico considerando a regularidade da requerente face ao
amparo legal, está plenamente apto a adquirir o benefício pela aplicabilidade da lei
apontada. Diante do exposto, voto pelo deferimento do pedido formulado pela
requerente. Esse éo relatário, sem embargos de entendimento e decisão divergentes":
em apreciação ao processo 007/2017 em que a dependente Geralda Alves Trindade
requer Pensão por Morte, sendo encaminhado a relatora LiHan Aparecida de Souza, que
exarou seu parecer com o seguinte voto: "o benefício encontra-se devidamente
instruído no parecer jurídico considerando a regularidade da requerente face ao
amparo legal, está plenamente apto a adquirir o benefício pela aplicabilidade da lei
apontada. Diante do exposto, voto pelo deferimento do pedido formulado pela
requerente. Esse éo relatário, sem embargos de entendimento e decisão divergentes":
em apreciação ao voto da relatora LiUan Aparecida de Souza ao processo 077/2016 em
que a segurada Ana Lygia Alves Martins requer Auxího Doença, sendo aprovado por
unanimidade: em apreciação ao voto do relator José Barbosa Barras ao processo
065/2016 em que a segurada Claudete Machado da Silva requer Aposentadoria
Voluntária por Implemento de Idade, sendo aprovado por unanimidade.

Palavra Livre: Conselheira Presidente, Maria de Fátima Dutra Romano, informa que
atendendo ao previsto no edital de concurso público está convocando as aprovados,
sendo um advogado e um auxiliar de serviços gerais. Questiona sobre a inconsistência
nos demonstrativos contábeis. Conselheiro Marcelo Alves de Freitas enfoca da

necessidade da reavaliação médica nos segurados aposentados por invalidez.
Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a reunião, determinando
a mim secretária, Rosimar Pereira Dias, que lavrasse a presente ata, que apás Hda, se
aprovada, vai devidamente assinada pela Presidente e por quem foi designado para
secretariar. Paranaíba, Estado de Mato Grosso do Sul.

Maria de Fátima Dutra Romano

Rosimar Pereira Dias
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Lilian Aparecida de Souza
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